民政事務局常任秘書長出席《香港奧運文化廣場的安排》簽署儀式致辭全文(只有中文)

以下是民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日(十二月廿二日)在北京出席第 29 屆奧林匹克運動會組織委員會與香港特別行政區政府舉行的《香港奧運文化廣 場的安排》簽署儀式的致辭全文:

尊敬的蔣效愚副主席、趙東鳴部長、宋利民處長、張延軍部長、各位嘉賓,女士 們、先生們:

今天我非常高興代表香港特別行政區政府,在北京出席《關於舉辦第 29 屆奧 林匹克運動會香港奧運文化廣場的安排》的簽署儀式。

北京 2008 年奧運會及殘疾人士奧運會,是首次在我們國家舉行,身爲中國人, 我們自然感到萬分高興及驕傲。更難得是奧運馬術項目將在香港舉行,我藉此機 會匯報一下,籌辦奧運馬術比賽方面的工作,已進入最後階段。香港特別行政區 政府必定與中國香港體育協會暨奧林匹克委員會及第29屆奧運會馬術比賽(香港) 有限公司共同努力,緊密合作,將奧運馬術項目辦到最好。

香港作爲一個協辦城市將按北京奧組委及國際奧委會的要求,於奧運期間,在人流密集的兩個公園設立奧運文化廣場,一個在港島,一個在新界,透過大型電視直播奧運比賽,讓全城市民及來自國內外的旅遊人士,欣賞和了解奧運比賽的最新進展。我們亦會在殘疾人奧運比賽期間,設立奧運文化廣場,舉辦高水平的城市文化活動及其他互動性的娛樂節目,爲公眾提供觀賽及廣泛參與的機會,共享奧運的歡樂。在今天簽署儀式後,希望北京奧組委及有關方面繼續與我們保持緊密聯繫,向我們多加指導,協助我們舉辦一個有特色、高水平及盡善盡美的奧運文化廣場。

除了奧運文化廣場外,香港特區政府也在積極推展一系列推廣奧運精神的活動。其中最重要的項目,是火炬接力傳遞。根據北京奧組委給我們的消息,奧運聖火經過國外 21 個城市之後,將於明年 5 月初於香港舉行火炬接力跑,將奧運精神傳遍香港。特區政府將不遺餘力,協助港協暨奧委會,利用香港火炬接力活動,向世界各國的朋友顯示香港作爲國際大都會及中國窗口的魅力。

在此,我要再次多謝北京奧組委一向以來給與香港特區政府的支持,也感謝從香港來京各位文化界的朋友見証今日這麼重要的時刻。很快我們便踏入新的一年-2008 奧運年,在此預祝我們國家的運動員身體健康、訓練順利、旗開得勝! 適逢冬至,祝願各位家庭美滿,身心康泰!